
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DE 2025 

ÀS 09H00 (NOVE HORAS) DO DIA 21 DE AGOSTO DE 2025, NO 
PLENÁRIO LUTHGARDS LIMA VERDE, SITUADO NA AVENIDA FARES 
LOPES, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÉSAR CAETANO DA 
SILVA E SECRETARIADA PELA VEREADORA CAMILA LIMA VERDE, 
REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL DE ORÓS, PARA A SESSÃO 
ORDINÁRIA PRESENCIAL DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2025. APÓS REGISTRAREM AS PRESENÇAS NO PAINEL 
ELETRÔNICO, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 
VEREADORES: CAMILA LIMA VERDE TEIXEIRA, CÉSAR CAETANO DA 
SILVA, FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMÃO, JOSÉ FELIPE 

JOSINO, LAURITA TÉCIA BEZERRA PEQUENO, LUÍS ALVES DE 
ARAÚJO, PEDRO FELIPE DA SILVA BARBOSA, RAFAEL SILVA DE 
FREITAS, SAMUEL DIÓGENES BAQUIT LANDIM, THIAGO BARROS 
RICARTE E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HAVENDO NÚMERO 
REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES, O PRESIDENTE 
DECLAROU ABERTA A SESSÃO.  O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 
SILVA DETERMINA A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, QUE 
AO FINAL COLOCADA EM VOTAGAO NO PAINEL ELETRONICO SENDO 
APROVADA POR TODOS OS PRESENTE, O PRESIDENTE CÉSAR 
CAETANO DA SILVA DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE 
CONSTOU COM A SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTO: 183/2025 

- EMENTA: SOLICITAR A PRESIDÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA, 
QUE APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SEJA ENVIADO EXPEDIENTE 
A SRA. PREFEITA DE ORÓS, PEDINDO: - QUE A GESTÃO MUNICIPAL 
DETERMINE A INSTALAÇÃO DE POSTES NA MARGEM ESQUERDA DA 
CE-153 NO SENTIDO ORÓS-LIMA CAMPOS, NO TRECHO SITUADO 
ENTRE O POSTO BEZERRA ATÉ A LATERAL DO CEMITÉRIO PÚBLICO; 

- A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS AMARELAS ANTIGAS POR 
LUMINÁRIAS DE LED TIPO LUZ DO DIA. AUTORIA: VICENTE TEIXEIRA 
PINTO - REQUERIMENTO: 184/2025 - EMENTA: SOLICITA A V. EXA., 
QUE APÓS APROVAÇÃO EM PLENÁRIO, SEJA ENVIADO EXPEDIENTE 
A SRA. PREFEITA DO MUNICÍPIO DE ORÓS, PEDINDO: - A 
PAVIMENTAÇÃO DA VIA PÚBLICA SITUADA ENTRE O BAIRRO SÃO 
JOSÉ EM GUASSUSSÊ, NA LADEIRA DE ACESSO AO SÍTIO TRAPIÁ NA 
ALTURA DO BAR DE PATRÍCIA. AUTORIA: RAFAEL SILVA DE FREITAS 
- EM SEGUIDA O PRESIDENTE CÉSAR CAETANO DA SILVA DEU INÍCIO 
À VOTAÇÃO NO PAINEL ETRÔNICO: REQUERIMENTO: 183/2025 
APROVADO POR TODOS OS PRESENTES REQUERIMENTO: 184/2025  
 



 

APROVADO POR TODOS OS PRESENTES O PRESIDENTE CÉSAR 
CAETANO FACULTOU A PALAVRA AOS SEGUINTES VEREADORES: 
PEDRO FELIPE: CUMPRIMENTOU A TODOS FEZ MENÇÃO AS 
ATIVIDADES PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS QUE É DE GRANDE 
IMPORTÂNCIA PARA A INCLUSÃO E FINALIZOU CONVIDANDO A 
TODOS PARA UM BATE-PAPO QUE ACONTECERÁ COM O PESSOAL DA 
AAPAE NA QUINTA-FEIRA 28 DE AGOSTO AS 08:00 NA CÂMARA 
MUNICIPAL. SAMUEL BAQUIT: PARABENIZOU A PEDRO PELA 
INICIATIVA DO BATE PAPO COM AAPAE E EM SEGUIDA FALOU UM 
POUCO SOBRE UM PROBLEMA QUE A POPULAÇÃO VEM SOFRENDO 
COM OS HIDRÔMETROS POIS A CAGECE ESTÁ FAZENDO A TROCA E 
A POPULAÇÃO ESTÁ RECLAMANDO QUE A CONTA APÓS A TROCA 
FICOU BEM MAIS ALTA E O MESMO SUGERIU UMA AUDIÊNCIA 
PUBLICA PARA QUE A CAGECE DESSE UMA EXPLICAÇÃO. PEDRO 
FELIPE: COMENTOU QUE É ALGO QUE ESTÁ CAUSANDO REVOLTA 
NHA POPULAÇÃO, COMENTOU QUE NO DIA ANTERIOR A SESSÃO FOI 
JUNTO COM UMA MORADORA PARA FAZER UMA RECLAMAÇÃO E 
ANDA RECEBENDO MUITA RECLAMAÇÕES. CESAR CAETANO 
(PRESIDENTE) FALOU PARA O VEREADOR SAMUEL BAQUIT QUE NÃO 
ADIANTAVA ELE FAZER UMA ADIÊNCIA PUBLICA POIS EM OUTROS 
ANOS JÁ TENTARAM E NÃO OBTIVERAM NEM UMA RESPOSTA E O 
QUE PODERIA RESOLVER É SE FOSSE FEITO UM OFICIO PARA O 
PROMOTOR PEDINDO A FISCALIZAÇÃO DESSE HIDRÔMETROS E 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O PRESIDENTE CESAR CAETANO DA 
SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA DESTE DIA. EU 
GEOVANA DUARTE CANDIDO NOMEADA PARA SECRETARIAR A 
SESSÃO DIGITEI A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA SERÁ ASSINADA 
POR QUEM DE DIREITO.  
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